

Veřejné zasedání zastupitelstva obce Borovnice 7/2013 ze dne 12. prosince 2013

Informace o konání schůze:

Místo konání:	Borovnice – společenská místnost SDH
Termín:	12. 12. 2013 od 18 hod.
Účast:	9 zastupitelů a 11 občanů
Nepřítomen:	všichni zastupitelé přítomni
Zasedání řídil:	Soňa Rojková, starostka obce
Zapisoval:	Petr Kotera
Ověřovatelé zápisu:	Martin Kaplan, Miloslav Jireš

Program jednání:

- 1) Rozpočet Obce Borovnice na rok 2014
- 2) Úprava rozpočtu na rok 2013 č. 4
- 3) Žádost o poskytnutí finanční podpory z KHK na úroky z úvěru
- 4) Kupní smlouva s p. Michalem Papáčkem ze Skořenic o prodeji parcely
- 5) Dodatek ke smlouvě s Městem Kostelec nad Orlicí o zajištění a poskytování pečovatelské služby
- 6) Smlouva s p. Marií Bednářovou z Přestavlk a p. Janou Řehákovou z Lupenice o odkup pozemku
- 7) Smlouva s p. Kinským z Kostelce nad Orlicí o směnu pozemku u ČOV Přestavlk
- 8) Provozní řád splaškové kanalizace a ČOV Obce Borovnice
- 9) Smlouva o odvádění odpadních vod do ČOV Obce Borovnice
- 10) Cena stočného za odvádění odpadních vod do ČOV Obce Borovnice
- 11) Smlouva s Městem Kostelec nad Orlicí o poskytování regionálních knihovnických služeb
- 12) Změna dopravce u nákupní linky do Chocně
- 13) Žádost p. Marcely Huškové z Přestavlk o koupi obecního pozemku
- 14) Obecně závazná vyhláška č. 1/2013 zrušující OZV č. 2/2007
- 15) Obecně závazná vyhláška č. 2/2013 o poplatku za odpady
- 16) Diskuse

Zápis z jednání:

V úvodu veřejného zasedání byla nejprve konstatována účast členů zastupitelstva a veřejné zasedání bylo označeno jako usnášeníschopné. Poté byl určen zapisovatel a ověřovatelé zápisu (viz výše).

Starostka obce všem přítomným přednesla souhrn usnesení z minulého veřejného zasedání a zastupitelé byli vyzváni k podání případných námitek proti zápisu z minulého zasedání, čehož žádný ze zastupitelů nevyužil.

Poté byl přednesen program jednání, který byl spolu s pozvánkou zveřejněn na úředních deskách obce ode dne 4.12.2013. Tento program starostka obce Soňa Rojková ještě doplnila o nový bod, který byl zařazen jako bod č.13 a týká se žádosti p. Huškové z Přestavlk o koupi obecního pozemku. Místostarosta obce Petr Kotera ještě podal další dva doplňující body, týkající se potřebných změn obecně závazných vyhlášek, které byly zařazeny na konec před diskusí jako body č. 14 a 15. Všichni přítomní s programem jednání souhlasili a nikdo nepožadoval doplnění programu o další bod.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

1) Rozpočet Obce Borovnice na rok 2014

Starostka obce seznámila přítomné s návrhem rozpočtu Obce Borovnice na rok 2014, jehož základní parametry byly zveřejněny na úředních deskách od 27.11.2013 a podrobný rozpočet je kdykoli v době úředních hodin k dispozici v úřadovně obce. Rozpočet byl navržen jako vyrovnaný ve výši 3.901.900,- Kč s tím, že výdajová část je rozdělena na výdaje ve výši 3.520.900,- Kč + splátky úvěrů ve výši 381.000,- Kč, což se dohromady rovná příjmové části rozpočtu. Zastupitelé byli s rozpočtem seznámeni na pracovních schůzkách. Zastupitel Petr Kotera pouze upozornil, že dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím obec musí na internetových stránkách zveřejňovat svůj rozpočet stejně podrobný, jako dle vyjádření auditu musel obsahovat závěrečný účet za předchozí roky výkaz Fin 2-12. Rozpočet na následující rok by měl být (na základě zákona č. 106/1999 Sb. a přílohy 1 vyhlášky č. 442/2006 Sb.) zveřejněn po položkách. Starostka obce k tomu uvedla, že schválený rozpočet bude na internetu zveřejněn takto podrobně. Zastupitelé rozpočet schválili.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje rozpočet Obce Borovnice na rok 2014 jako vyrovnaný ve výši 3.901.900,- Kč.

2) Úprava rozpočtu Obce Borovnice na rok 2013 č.4

Zastupitelstvu byla předložena k odsouhlasení 4. změna rozpočtu na rok 2013. Příjmová část byla navýšena celkem o 208.000,- Kč, kdy největší navýšení bylo u položek daně z přidané hodnoty (180.000,- Kč) a daně z příjmu fyzických osob (165.000,- Kč) a k menšímu navýšení došlo u daně z příjmu právnických osob a nekapitálových příjmů, přičemž na druhou stranu došlo ke snížení příjmů u prodeje pozemků (o 170.000,- Kč). Výdaje byly oproti tomu navýšeny pouze o 4.800,- Kč, jelikož došlo ke snížení výdajů u neinvestičního příspěvku DSO Brodec na radary (o 100.000,- Kč), výdajů na rozhlas (o 50.000,- Kč), veřejnou zeleň a elektrickou energii (po 10.000,- Kč), přičemž na druhou stranu byly výdaje navýšeny o opravu kanalizace v Borovnici, ČOV Přestavky a související geodetické práce (70.000,- Kč + 23.000,- Kč + 13.000,- Kč), přípojky vody (21.000,- Kč) a další drobnější výdaje za volby, dodavatelské služby, dopravní zrcadla a opravy budov. Zastupitelé úpravu rozpočtu schválili.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje změnu č. 4 upraveného rozpočtu Obce Borovnice na rok 2013.

3) Žádost o poskytnutí finanční podpory z KHK na úroky z úvěru

Zastupitelstvu byla předložena k odsouhlasení žádost o poskytnutí finanční podpory z dotačního programu Královéhradeckého kraje v rámci programu „Snížení zadluženosti obcí a DSO“ na projekt „Úroky z úvěru na Technickou infrastrukturu v Rájci“ pro rok 2014. Celkové náklady roční splátky úvěrů činí cca 60 tis. Kč a dotace má činit max. 50 % z této částky). Stejně jako každou možnost snížení nákladů obce tuto žádost zastupitelé schválili.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje žádost Obce Borovnice o poskytnutí finanční podpory z dotačního programu Královéhradeckého kraje v rámci programu „Snížení zadluženosti obcí a DSO“ na projekt „Úroky z úvěru na Technickou infrastrukturu v Rájci“ pro rok 2014.

4) Kupní smlouva s p. Michalem Papáčkem ze Skořenic o prodeji parcely

Starostka obce předložila ke schválení kupní smlouvu s p. Michalem Papáčkem ze Skořenic čp. 25, zpracovanou zprostředkovatelem realitní kanceláři M&M reality holding a.s., týkající se prodeje pozemku parc. č. 126/47 v k.ú. Rájec (nová stavební zóna) o celkové výměře 1.324 m². Prodej bude uskutečněn za zastupitelstvem stanovenou prodejní cenu 230,- Kč/m² v celkové výši 304.520,- Kč.

Kupující se dle smlouvy zavazuje do 3 let od převodu na tomto pozemku postavit a zkolaudovat rodinný dům. Zastupitelé uvítali zájem o dlouho nabízenou parcelu a smlouvu schválili.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0
Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje kupní smlouvu s p. Michalem Papáčkem ze Skořenic čp. 25 a zprostředkovatelem M&M reality holding a.s., IČ 247 87 768, o prodeji pozemku parc. č. 126/47 v k.ú. Rájec o celkové výměře 1.324 m² za celkovou částku 304.520,- Kč.

5) Dodatek ke smlouvě o zajištění a poskytování pečovatelské služby

Město Kostelec nad Orlicí žádá zastupitelstvo Obce Borovnice o schválení dodatku č. 1 ke smlouvě o zajištění a poskytování pečovatelské služby pro občany obce Borovnice a o přidělování bytů v domech s pečovatelskou službou v Kostelci nad Orlicí občanům obce Borovnice.

Dodatek smlouvy se týká změny plateb za poskytování pečovatelské služby spočívající v tom, že pokud občan Borovnice, kterému byl přidělen byt v domě s pečovatelskou službou v Kostelci n.Orl., provede změnu svého trvalé bydliště do Kostelce nad Orlicí, nebude Obec Borovnice nadále muset hradit poplatky za tyto služby pro své občany a bude hradit pouze dohodnutou jednorázovou částku při přidělení bytu občanovi ve výši 16.000,- Kč. Tento dodatek má nabyt účinnosti 1.1.2014 a zastupitelé jej jako pro obec výhodný schválili.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0
Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě s Městem Kostelec nad Orlicí o zajištění a poskytování pečovatelské služby pro občany obce Borovnice a o přidělování bytů v domech s pečovatelskou službou v Kostelci nad Orlicí občanům obce Borovnice.

6) Smlouva s p. Marií Bednářovou a p. Janou Řehákovou o odkup pozemku

Na základě odsouhlasení žádosti (na minulém veřejném zasedání) byla připravena kupní smlouva s p. Marií Bednářovou z Přestavlk čp. 24 a p. Janou Řehákovou z Lupenice čp. 94 o odkupu jejich pozemku č.parc.st. 109 v kat. území Rájec o výměře 226 m² za cenu dle provedeného odhadu v celkové výši 4.520,- Kč. Jedná se o pozemky pod vodárnou v Přestavlkách. Zastupitelé smlouvu odsouhlasili.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0
Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje kupní smlouvu s p. Marií Bednářovou z Přestavlk a p. Janou Řehákovou z Lupenice o odkupu pozemku č.parc.st. 109 v kat. území Rájec o výměře 226 m² do majetku Obce Borovnice za odhadní cenu 4.520,- Kč.

7) Smlouva s p. Kinským z Kostelce n.Orl. o směně pozemků u ČOV Přestavlk

Starostka obce dále předložila zastupitelstvu k odsouhlasení smlouvu s p. Františkem Kinským z Kostelce nad Orlicí čp. 266, týkající se směny pozemků p. Kinského č. 199/7 o výměře 54 m² a p.č. 146 o výměře 27 m² v k.ú. Rájec za část pozemku v majetku Obce Borovnice p.č. 200/4 o výměře 81 m² taktéž v k.ú. Rájec. Jedná se o pozemky okolo ČOV Přestavlk. Smlouva byla odsouhlasena.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0
Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje smlouvu s p. Františkem Kinským z Kostelce n.Orl. o směně pozemků p. Kinského č. 199/7 o výměře 54 m² a p.č. 146 o vým. 27 m² za část pozemku v majetku Obce Borovnice p.č. 200/4 o vým. 81 m², vše v k.ú. Rájec.

8) Provozní řád splaškové kanalizace a ČOV Obce Borovnice

Starostka obce předložila zastupitelstvu k odsouhlasení Provozní řád splaškové kanalizace a ČOV Obce Borovnice, zpracovaný pověřeným zástupcem ve věcech provozních p. Radkem Bulířem.

Provozní řád stanovuje běžné provozní podmínky a přípustné množství a složení látek obsažených v odpadních vodách tak, aby čistírna odpadních vod byla schopna tento odpad zpracovat a nebyla znehodnocena látkami, které do odpadních vod nepatří. Toto je pro zachování funkčnosti nové ČOV potřeba a zastupitelé proto tento provozní řád odsouhlasili.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0
Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje Provozní řád splaškové kanalizace a ČOV Obce Borovnice.

9) Smlouva o odvádění odpadních vod do ČOV Obce Borovnice

Zastupitelstvu obce byl dále předložen návrh smlouvy o odvádění odpadních vod, která má být uzavřena mezi Obcí Borovnice jako majitelem a provozovatelem ČOV a všemi odběrateli této služby, napojenými na kanalizaci a ČOV. Ve smlouvách je kromě běžných ustanovení stanoven také způsob fakturace a plateb.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0
Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje smlouvu o odvádění odpadních vod do ČOV mezi Obcí Borovnice a jednotlivými odběrateli této služby.

10) Cena stočného za odvádění odpadních vod do ČOV Obce Borovnice

Kromě provozního řádu splaškové kanalizace a ČOV byla p. Bulířem zpracována také kalkulace předpokládaných nákladů na provoz, z níž byla stanovena výše stočného tak, aby pokryla náklady a návratnost investice byla splacena do 20 let. Výše stočného byla stanovena součinem odebraného množství vody dle vodoměru a odhadu v předložené kalkulaci ve výši 28,50 Kč. Odhad nákladů se ale může lišit a v průběhu roku se může změnit jak směrem nahoru, tak samozřejmě v případě nižších nákladů směrem dolů. Dle vyjádření p. Bulíře obec v této oblasti nepodniká a nemůže na této službě vydělávat, bude pouze rozúčtovávat skutečně vynaložené náklady těm, kteří tuto službu využívají.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0
Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje výši stočného za odvádění odpadních vod do ČOV Obce Borovnice součinem odebraného množství vody dle vodoměru a odhadu v předložené kalkulaci ve výši 28,50 Kč.

11) Smlouva s Městem Kostelec n.Orl. o poskytování knihovnických služeb

Město Kostelec nad Orlicí prostřednictvím své Městské knihovny předložilo zastupitelstvu Obce Borovnice smlouvu o poskytování regionálních knihovnických služeb, týkající se dodávání výměnného fondu knih, bezplatného poradenství a vzdělávání obecních knihovníků nebo pomoc při revizi či aktualizaci knihovnických fondů a zavádění informačních technologií. Tyto služby byly dosud hrazeny z příspěvků Královéhradeckého kraje, nyní budou zpoplatněny jednorázovým ročním poplatkem 1.000,- Kč za obec a rok.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0
Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje smlouvu s Městem Kostelec nad Orlicí o poskytování regionálních knihovnických služeb.

12) Změna dopravce u nákupní linky do Chocně

Starostka obce přednesla návrh na změnu dopravce u nákupní linky do Chocně. Dopravu by mohl nově zajišťovat p. Žampach ze Skořenic, který by mohl každý čtvrtek od 9. hod. svážet občany z Borovnice, Přestavlk a Rájce do Chocně mikrobusem pro 8 lidí (+ řidiče) pouze za 7,- Kč / km a

čekání 100,- Kč / hod. V současnosti obec vydává cca 50 tis. Kč za přistavení autobusu firmy Audis, u kterého si poté zájemci stejně musí zaplatit jízdné. Současnou situaci zastupitelka Pavlína Witczaková označila za neudržitelnou, zatímco zastupitelka Marie Kaplanová naopak trvala na zachování stávajícího stavu, jelikož uvedený mikrobús by nestačil pro všechny zájemce. Padly návrhy na dočasné zavedení této nové dopravy na zkoušku, což p. Kaplanová označila v zimním období za špatné a navrhla tuto zkoušku provést až na jaře, jelikož v zimě tuto službu lidé využívají nejvíce. Z dlouhé diskuse nakonec vyplynuly tři navrhované varianty – 1. zachování stávajícího stavu stále, 2. změna dopravce ihned, nebo kompromisní varianta 3. prozatím zachovat stávající stav a od dubna vyzkoušet možnost tohoto nového dopravce. Nakonec bylo hlasováno buď pro zachování nebo pro změnu dopravce. Zastupitelé nakonec změnu v tuto chvíli neodsouhlasili, jelikož většina hlasovala zatím pro zachování stávajícího dopravce s tím, že se k tomuto problému vrátíme při jarních zasedáních.

Hlasování PRO ZMĚNU dopravce:

PRO – 3 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Hlasování PRO ZACHOVÁNÍ dopravce:

PRO – 4 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 2 (M. Jireš a P. Kotera pro odložení)

13) Žádost p. Marcely Huškové z Přestavlík o koupi obecního pozemku

Paní Mgr. Marcela Hušková z Přestavlík čp. 12 předložila zastupitelstvu žádost o odkoupení obecních zbytkových pozemků v k.ú. Rájec p.č. 353/3 o výměře 6 m² a 354/3 o výměře 9,2 m², z důvodu využívání a obhospodařování tohoto pozemku a jeho scelení s parcelou č. 300/1, které je vlastníkem. Zastupitelé souhlasí s odprodejem těchto pozemků v celkové výměře 15,2 m² za odhadní cenu.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje žádost p. Marcely Huškové z Přestavlík čp. 12 o odkoupení obecních pozemků v k.ú. Rájec p.č. 353/3 o výměře 6 m² a 354/3 o výměře 9,2 m² za stanovenou odhadní cenu.

14) Obecně závazná vyhláška č. 1/2013 o poplatku za odpady

Místostarosta obce požádal zastupitelstvo obce o odsouhlasení obecně závazné vyhlášky č. 1/2013 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Výše poplatku zůstává nadále v nezměněné výši 500,- Kč za poplatníka ročně, pouze je dle zákona nutné doložit skutečné náklady za předcházející rok (nyní 2012). Jedná se tedy spíše o administrativní věc, kterou bylo nutné odsouhlasit, aby byla vyhláška v roce 2014 platná.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2013 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

15) Obecně závazná vyhláška č. 2/2013 zrušující OZV č. 2/2007

Místostarosta obce dále předložil zastupitelstvu k odsouhlasení obecně závaznou vyhlášku č. 2/2013, kterou se ruší obecně závazná vyhláška č. 2/2007 o místních poplatcích. Důvodem k přijetí této vyhlášky je to, že dva z těchto poplatků (za odpady a za psy) již řeší nové samostatné vyhlášky a zbylé dva poplatky se obec rozhodla již nevybírat, jelikož např. poplatek ze vstupného není již kde vybírat a spolkům při pořádání venkovních akcí byl poplatek po celou dobu promíjen.

Hlasování: PRO – 9 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2013, kterou se ruší obecně závazná vyhláška č. 2/2007 o místních poplatcích.

16) Diskuse

a) pan Plachecký z Borovnice – vyměření příjezdové cesty a přípojka elektřiny

Pan Roman Plachecký podal zastupitelstvu své vysvětlení stavu ohledně žádosti a vyměření pozemku pro jeho příjezdovou cestu. Ohradil se proti tvrzení, že byl přítomen při vyměřování pozemku a uvedl, že v tuto dobu byl prokazatelně v zaměstnání. Viděl sice jindy na místě zeměměřiče, ale tehdy pouze hledali nějaké záchytné body a k vyměřování nedošlo. Vytyčené kolíky našel podle jeho vyjádření až jiný den po příchodu z práce. Pokud se týká elektrické přípojky, rozhodnutí bylo provedeno již minulým zastupitelstvem a obec byla účastníkem řízení. Vše je v rozhodnutí MÚ Kostelec nad Orlicí, které bylo doručeno Obci Borovnice a dalším účastníkům veřejnou vyhláškou a Obec Borovnice proti tomuto rozhodnutí neměla výhrady. Rozhodnutí i další dokumenty p. Plachecký na místě předložil. Zastupitelé tuto věc znovu projednají při své následující schůzce.

b) paní Jirešová z Borovnice – havarijní stav kanálu v Borovnici

Paní Jirešová upozornila na havarijní stav kanálu v Borovnici, jehož oprava byla na minulém zasedání odsunuta na jaro. Zastupitel Petr Kotera vysvětlil, že nebyla odsunuta na jaro proto, že by nebyla uznána potřeba opravy, ale jelikož byla předložena na všechny opravy pouze jedna cenová nabídka a nebyly osloveny žádné další firmy, což v době existence zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách je hodně problematické. Zastupitel Petr Kotera upozornil na to, že obce (jako kterýkoli jiný subjekt veřejné správy) mají povinnost používat profil zadavatele, kde se zveřejňují zakázky, a např. Město Kostelec nad Orlicí má v profilu mnoho zakázek (včetně oprav chodníků), zatímco naše obec jej má úplně prázdný, přestože neustále zadává opravy chodníků apod. Paní Jirešová uvedla, že nejde tolik o peníze, jako o to, aby se nikomu nic nestalo a že kanál je skutečně ve velmi špatném stavu.

c) pan Koleč z Přestavlky – kanál v Přestavlkách je také třeba opravit

Pan Tomáš Koleč upozornil, že i v Přestavlkách by bylo třeba opravit kanál u rozcestí směrem od bytovky do postranních uliček. Bylo odpovězeno, že oprava kanálu v Borovnici, která byla přesunuta na jaro, bude realizována zároveň s kontrolou a případnou opravou všech kanálů ve všech částech obce Borovnice, tedy i v Rájci a Přestavlkách.

d) pan Koleč z Přestavlky – pozvánky na jednání o ČOV Přestavky

Pan Tomáš Koleč dále přednesl svou výhradu k pozdnímu roznesení pozvánek na jednání s p. Bulířem ohledně ČOV Přestavky. Starostka obce odpověděla, že to bylo svoláno na poslední chvíli – ve čtvrtek bylo jednání zastupitelstva, v pátek p. Bulíř ještě nedal termín tohoto jednání a termín byl p. Bulířem stanoven až v pondělí, kdy byla pozvánka na úterní schůzku ihned roznesena.

e) zastupitel Martin Kaplan – kdo poslal p. Hlaváčka na silnici ke Lhotám?

Zastupitel Martin Kaplan z Rájce se dotázal starostky obce, kdo poslal obecního zaměstnance p. Hlaváčka uklízet silnici ke Lhotám u Potštejna. Starostka obce odpověděla, že ho poslala uklidit popadané větve ze silnice na Lhoty, jelikož to bylo nebezpečné a Správa a údržba silnic nebyla v tu chvíli schopna to zajistit. Silnice sice není v našem majetku, ale je v našem katastru a raději nechala zaměstnance to uklidit, než se stane nějaká nehoda. S tím mnoho zastupitelů vyjádřilo souhlas.

Na závěr starostka obce všem přítomným poděkovala a poté zasedání ukončila.

Příští veřejné zasedání by se mělo konat v obvyklém termínu, a to ve čtvrtek 27. února v místní části Přestavky. V případě potřeby může být svoláno mimořádné zasedání dříve. Pozvánka bude včas vyvěšena na úředních deskách obce.

Usnesení

z veřejného zasedání zastupitelstva obce Borovnice

č.7/2013 ze dne 12. prosince 2013

Zastupitelstvo obce Borovnice na veřejném zasedání projednalo jednotlivé body programu s tímto výsledkem:

Zastupitelstvo obce Borovnice schvaluje:

- rozpočet Obce Borovnice na rok 2014 jako vyrovnaný ve výši 3.901.900,- Kč
- změnu č. 4 upraveného rozpočtu Obce Borovnice na rok 2013
- žádost Obce Borovnice o poskytnutí finanční podpory z dotačního programu Královéhradeckého kraje v rámci programu „Snížení zadluženosti obcí a DSO“ na projekt „Úroky z úvěru na Technickou infrastrukturu v Rájci“ pro rok 2014
- kupní smlouvu s p. Michalem Papáčkem ze Skořenic čp. 25 a zprostředkovatelem M&M reality holding a.s., IČ 247 87 768, o prodeji pozemku parc. č. 126/47 v k.ú. Rájec o celkové výměře 1.324 m² za celkovou částku 304.520,- Kč
- dodatek č. 1 ke smlouvě s Městem Kostelec nad Orlicí o zajištění a poskytování pečovatelské služby pro občany obce Borovnice a o přidělování bytů v domech s pečovatelskou službou v Kostelci nad Orlicí občanům obce Borovnice
- kupní smlouvu s p. Marií Bednářovou z Přestavlky a p. Janou Řehákovou z Lupenice o odkupu pozemku č.parc.st. 109 v kat. území Rájec o výměře 226 m² do majetku Obce Borovnice za odhadní cenu 4.520,- Kč
- smlouvu s p. Františkem Kinským z Kostelce n.Orl. o směně pozemků p. Kinského č. 199/7 o výměře 54 m² a p.č. 146 o výměře 27 m² za část pozemku v majetku Obce Borovnice p.č. 200/4 o výměře 81 m², vše v k.ú. Rájec
- Provozní řád splaškové kanalizace a ČOV Obce Borovnice
- smlouvu o odvádění odpadních vod do ČOV mezi Obcí Borovnice a odběrateli této služby
- výši stočného za odvádění odpadních vod do ČOV Obce Borovnice součinem odebraného množství vody dle vodoměru a odhadu v předložené kalkulaci ve výši 28,50 Kč
- smlouvu s Městem Kostelec nad Orlicí o poskytování regionálních knihovnických služeb
- žádost p. Marcely Huškové z Přestavlky čp. 12 o odkoupení obecních pozemků v k.ú. Rájec p.č. 353/3 o výměře 6 m² a 354/3 o výměře 9,2 m² za stanovenou odhadní cenu
- Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2013 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
- Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2013, kterou se ruší obecně závazná vyhláška č. 2/2007 o místních poplatcích

Zastupitelstvo obce Borovnice pověřuje:

- starostku obce p. Soňu Rojkovou uzavřením smluv schválených na základě tohoto jednání zastupitelstva a přípravou smluv ke schváleným žádostem

Dne 15. prosince 2013

Miloslav Jireš, ověřovatel

Martin Kaplan, ověřovatel

Petr Kotera, zapisovatel, místostarosta

Soňa Rojková, starostka obce